

正 誤 表

「新 呼吸器専門医テキスト（改訂第2版）」（第1刷）

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
75	本文右段「b インターフェロノン _γ 遊離試験」の5行目	ツベルク ン 試験	ツベルク ン リ ン 試験
85	本文左段上から 15, 16 行目	輝尽性蛍光体方式では、 <u>IP 読み取り装置と IP をフィルムに替えるのみで～</u>	輝尽性蛍光体方式では、 <u>フィルムをIP読み取り装置とIPへ変更するのみで～</u>
137	図 1 の左から 3 列目下段	機能的残 基 量	機能的残 基 量
144	本文右段「4 解釈」の 2 行目	～呼吸筋力も 低 化する。	～呼吸筋力も 低 下する。
185	本文左段「b 喀痰調整薬の分類」の 2 行目・4 行目	<u>粘液</u> 溶解薬	<u>粘膜</u> 溶解薬
228	本文右段 「3 呼吸不全 (respiratory failure) に対する呼吸療法」の 2 行目	$\text{PaCO}_2 < 45 \text{ Torr}$	$\text{PaCO}_2 \geq 45 \text{ Torr}$
228	本文右段 「3 呼吸不全 (respiratory failure) に対する呼吸療法」の 5 行目	$\text{PaCO}_2 \leq 45 \text{ Torr}$	$\text{PaCO}_2 > 45 \text{ Torr}$
303	本文右段 下から 5 行目	<u>誤</u> 燕物を認めないこと	<u>誤</u> 嚥物を認めないこと
348	図 1 のタイトル	クリプトコックス (<u>墨汁染色</u>)	クリプトコックス (<u>墨汁法</u>)
459	本文上から 3 行目	<u>Propionibacterium acnes</u>	<u>Cutibacterium acnes</u>
506	本文左段 下から 5 行目	<u>還流</u> 静脈	<u>灌流</u> 静脈

531	本文右段「a カルチノイド腫瘍」の5行目	ポリープ <u>上</u> に	ポリープ <u>状</u> に
-----	----------------------	-----------------	-----------------

2024年9月10日
株式会社南江堂